ADUNAREA SI SCADEREA NUMERELOR REALE
-

FISA DE LUCRU

. Calculati:
a) 14/3-10V3 =
b) =2 -2V2=
) 6V5—10V5=
d) V700 — 15v7=
¢) —V128-+V32=

. Calculati:
a) 4V5— (V20 — 2v5)=
b) (3v2-+8)-10v2=
& (45 —+3)+3=
d) 2V3-V7+V3+2V7=
e) V60 —v9 — 215 =
. Desface{i parantezele, respectand regulile studiate anterior si apoi calculati:
a) (5V6—2v5) - (10v6 — 4v5) =
b) (—2v7 +V3) + (3V7 — 2V3)=
. Folositi proprietafile adunarii numerelor reale pentru a calcula mai usor:

(2v3 — 4V5 + 99V7) — (—102v3 — 4V/5 + 99V7) =
Specificati ce proprietati ale adunarii numerelor reale ati folosit!

5. Comparati numerele a si b:

a = V50 — (4V5 - 3V3) + (-5V2Z + V80)
b= V16—2V3+V12
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